[bookmark: _GoBack]Приложение 1
Элементы математической логики
1. Построить отрицание высказывания «число [image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage552.gif] =3,14». 
Ответ: «[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage552.gif][image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage096.gif]3,14» – ложное высказывание.

2. Построить конъюнкцию высказываний
А – «в марте температура воздуха от 0[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage555.gif]С до +7[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage555.gif]С» 
В – «в Витебске идет дождь». 
Ответ: А[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage553.gif]В : «в марте температура воздуха от 0[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage555.gif]С до +7[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage555.gif]С и в Витебске идет дождь». 
Данная конъюнкция будет истинной, если будут высказывания А и В истинными. 
Если же окажется, что температура была меньше 0[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage555.gif]С или в Витебске не было дождя, то 
А[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage553.gif]В будет ложной.

3. Будет ли высказывание «4≤5» истинным?
Ответ: «4<5 или 4=5» является истинным. Так как высказывание «4<5» – истинное, а высказывание «4=5» – ложное, то дизъюнкция А[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage556.gif]В представляет собой истинное высказывание «4[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage022.gif]5».

4. Будет ли истинна импликация А[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage268.gif]В?
«Если число 12 делится на 2 и на 3, то оно делится на 6». 
Ответ: Так как высказывание А –  «число 12 делится на 2» истинно, высказывание В – «число 12 делится на 3» также истинно, то и импликация А[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage268.gif]В истинна.

5. Дано высказывание А – «число 5n делится на 2» и высказывание В  «число n является четным». Сформулируйте эквиваленцию  А[image: Описание: E:Для сайтаПрограммыЗеброид 4tempword_1.filesimage544.gif]В.
Ответ:
а)  число 5 делится на 2 тогда и только тогда, когда n – четное число;
б) условия: число 5n делится на 2 и что число n – четное, эквивалентны;
в)  для того чтобы число 5n делилось на 2, необходимо и достаточно, чтобы n было четным;
г) для того чтобы n было четным, необходимо и достаточно, чтобы число 5n делилось на 2;
д) из того, что 5n делится на 2, следует, что n число четное и обратно.

6. Сформулируйте истинные теоремы, обратные данной: 
«В параллелограмме диагонали, пересекаясь, делятся пополам».
Ответ: Известно, что, имея некоторую теорему (p => q), назовём её прямой теоремой, можно образовать новую теорему и не одну:
- обратную: q => p; если четырёхугольник параллелограмм, то диагонали его, пересекаясь, делятся пополам.
- противоположную: [image: http://festival.1september.ru/articles/599316/Image1420.gif] : если четырёхугольник не параллелограмм, то его диагонали, пересекаясь, не делятся пополам.
- обратную противоположной: [image: http://festival.1september.ru/articles/599316/Image1421.gif]: если в четырёхугольнике диагонали, пересекаясь, не делятся пополам, то такай четырёхугольник не параллелограмм.

7. Сформулируйте истинную и ложную теоремы, обратные данной: 
«Диагонали ромба взаимно перпендикулярны". 
Ответ: "Четырёхугольник, диагонали которого взаимно перпендикулярны, есть ромб" (ложная).
«Параллелограмм диагонали, которого взаимно перпендикулярны, есть ромб" (истинная).
Приложение 2
Степенная функция
Вариант 1


1. Какова область определения функции   ?




     1)            2)          3)           4) 
[image: t005]

2. Укажите множество значений функции   .              




     1)      2)       3)       4)  

3. График какой функции изображен на рисунке?




  1)            2)          3)         4) 


4. Найдите корни уравнения     .  
       1) 3                    2) -3 и 8                   3) -3               4)8


5. Найдите множество значений функции  .




 1)         2)          3)        4)  


6. Решите графически систему уравнений  
[image: Gf7]

     1)  

     2) 

     3)  

     4)  


7. Решите неравенство   .




     1)            2)          3)           4) 


8. Решите неравенство   .




     1)            2)          3)           4) 

9. Решите уравнение   
    Если корней несколько, то в ответе укажите их сумму.
       1) 3                       2) 4                      3) -3                     4) -1

10.Какая из данных функций нечетная?




1)               2)             3)          4)   
Степенная функция
Вариант 2

1. Какова область определения функции   ?




     1)              2)                   3)          4)  

2. Укажите множество значений функции   .              




     1)                2)          3)              4) 
[image: t006]5 График какой функции изображен на рисунке? 

1)                      

2) 

3)                     

4) 

4. Укажите, сколько корней, положительных и отрицательных имеет уравнение        ? 
    1) два корня разных знаков          2) один положительный корень
    3) два положительных корня      4) один отрицательный корень

5. Найдите множество значений функции  .




 1)           2)              3)                   4)  

6. Решите графически систему уравнений  
[image: Gf8]

     1)  

     2) 

     3)  

     4)  



7. Решите неравенство   .




     1)            2)          3)           4) 


8. Решите неравенство   .




     1)            2)          3)           4)  

9. Решите уравнение   .
    Если корней несколько, то в ответе укажите их сумму.
       1) 3                       2) 4                      3) -3                     4) -1
10.Какая из данных функций четная?




1)               2)             3)          4)   

Ответы:
	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	2
	4
	3
	1
	4
	2
	3
	4
	2
	1

	2
	4
	1
	2
	1
	3
	4
	1
	2
	4
	3



Приложение 3
Операции с многочленами
Вариант 1
[image: ] [image: ]
4.
 [image: ]

Операции с многочленами
Вариант 2

[image: ]
4. 
[image: ]
Приложение 4

Деление многочлена на многочлен с остатком
Вариант 1

[image: ]


Деление многочлена на многочлен с остатком
Вариант 2


[image: ]



Ответы:

	
	а
	б

	Вариант 1
	Q(x)=2х-3
R(x)=4х-5
	Q(x)=х2+х-12
R(x)=0

	Вариант 2
	Q(x)=3х-5
R(x)=18х-14
	Q(x)= х2-3х-8
R(x)=-12х+8




Приложение 5

Теорема Безу. Схема Горнера
Вариант 1

	1


	[image: ]

	2
	





Теорема Безу. Схема Горнера
Вариант 2

	1


2


	[image: ]

	

	


Ответы:

	
	Задание 1
	Задание 2 а)
	Задание 2 б)

	Вариант 1
	Q(x)=4х3-8х2+11х-22
R(x)=30
	R(x)=-2
	R(x)=1

	Вариант 2
	Q(x)= 3х3+6х2+6х+12
R(x)=9
	R(x)=0
	R(x)=1




Приложение 6

Нахождение рациональных корней многочлена
Вариант 1
[image: ]



Нахождение рациональных корней многочлена
Вариант 2
[image: ]


Ответы:

	
	а
	б

	Вариант 1
	-1; 0,5; 3
	-1; 1; 2; 3

	Вариант 2
	-3; -1; 0,5
	-2; -1; 1; 3







Приложение 7

Разложение на множители разными способами
Вариант 1

[image: ] 
          3.
[image: ]



Разложение на множители разными способами
Вариант 2

[image: ]
    3. 
[image: ]



Приложение 8

Разложение на множители методом неопределенных коэффициентов
Вариант 1
1. Разложить многочлен на множители [image: ]
2. Решить уравнение [image: ]




Разложение на множители методом неопределенных коэффициентов
Вариант 2
1. Разложить многочлен на множители [image: ]
2. Решить уравнение [image: ]




Ответы:

	
	1 задание
	2 задание

	1 вариант
	[image: ]
	[image: ]

	2 вариант
	[image: ]
	[image: ]





Приложение 9
Дробно-рациональные неравенства

[image: ]


Приложение 10

Задачи на составление уравнения
Вариант 1

[image: ]
[image: ] [image: ]
3. [image: ]


Задачи на составление уравнения
Вариант 2

[image: ]
2. [image: ][image: ]
3. [image: ]


Приложение 11

Арифметическая прогрессия
Вариант 1

А1. Рассматривается последовательность натуральных чисел, делящихся на 3:  3, 6, 9, ... .
    а) Выпишите первые 5 членов этой последовательности.
    б) Запишите шестой член последовательности.
    в) Определите, содержаться ли в этой последовательности числа 19 и 27.

А2. В арифметической прогрессии (хn) известен первый член  х1 = -5 и разность  d = 2. Найдите  х6  и  х11.

A3. Последовательность  (аn) – арифметическая прогрессия. 
Найдите  а1, если  а10 = 13,  d = 5.

В1. Начиная с какого номера члены арифметической прогрессии  -14, -6, 2, ... будут больше 800?

В2. В арифметической прогрессии  (аn)  а5 = 10,  а10 = 25. Найдите сумму первых 30 членов этой прогрессии.



Арифметическая прогрессия
Вариант 2

А1. Последовательность (хn)  задана формулой  n -го члена хn=n2 -5n      
    а) Выпишите первые 5 членов этой последовательности.
    б) Запишите седьмой член последовательности.
    в) Определите, содержаться ли в этой последовательности число  -4. 

А2. В арифметической прогрессии (хn) известен первый член  х1 = 1 и разность  d = -10.  Найдите  х6  и  х11.

A3. Последовательность  (аn) – арифметическая прогрессия. 
Найдите  а1, если  а12 = 16,  d = 3
 
В1. Найдите первый положительный член арифметической прогрессии -318, -314, -310, ... . 

В2. В арифметической прогрессии  (сn)  с5 = 12,  с10 = 27. Найдите сумму первых 30 членов этой прогрессии.




Приложение 12

Геометрическая прогрессия
Вариант 1

А1. В геометрической прогрессии  (bn) дан первый член  b1 = 3 и знаменатель   q = 2. Запишите первые пять членов этой прогрессии.

А2. Дана геометрическая прогрессия  2, 22, ... . Запишите формулу ее n-го члена.

А3. Найдите сумму первых 5 членов геометрической  прогрессии  (уn), если  у1 = 2,  d = 3.

В1. Докажите, что последовательность (bn) является геометрической прогрессией, если   bn=5n+1.   




Геометрическая прогрессия
Вариант 2

А1. В геометрической прогрессии  (bn) дан первый член  b1 = 4  и знаменатель   q = 2. Запишите первые пять членов этой прогрессии.

А2. Дана геометрическая прогрессия  5, -15, ... . Запишите формулу ее n-го члена.

А3. Найдите сумму первых 5 членов геометрической  прогрессии  (уn), если  у1 = 2,  q = 3.

В1. Дана геометрическая прогрессия  2, -6, 18? ... . Найдите сумму ее первых пяти отрицательных  членов.






Приложение 13
Итоговая контрольная работа
Вариант 1

	
1
	
[image: ]

	2
	[image: ]


	3
	[image: ]


	4
	[image: ]


	5
	[image: ]










Итоговая контрольная работа
Вариант 2

	1
	[image: ]


	2
	[image: ]



	3
	[image: ]


	4
	[image: ]


	5
	[image: ]
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1. BrpeimosHuTEe ClI0OXeHMe M BLIYNTAHUE MHOI'OUYJEHOB:

a) (2a — 5b) + (—3a + 2b);
6) (—2x2 - 3x +4) - (—2x% + Tx — 6).




image78.png
2. IlpeacraBpTe MHOTO4YNIEH «&» B BUAE CYMMBI ABYX MHOIO-
YJIEHOB, a MHOTOUYJIeH «0» B BHUJE€ Pa3HOCTH:

a) —4x3+ 2x?2—-Tx + 1; 6) 7a* - 2a®+ 5a% — 8a — 9.

3. 3amoJIHNUTe IIPOIIYCKH:
a) (3a — 2b) + (...) = 0; 6) (7a + 8b) - (...)=0.




image79.png
3anuiinTe BBIPA’KEHME B BHAe MHOTOUYJIeHA CTAHAAPTHOIO
BHAA:

a) (2a - 7) - (3 - a);

6) (3a - 0b) - (5b — a);

B) 4a - (a - b) — (a + b) - (4a — b);

r) Ba—2)-(a+3)+(a-4)-(1-3a)

n) (2a - 38)%

e) 3(x—-1) (x+ 2).




image80.png
1. BpinmoJsiHUTe ClIOKEeHHe W BbIYUTAHME MHOTI'OUJIEHOB:

a) (7a — 9b) + (-3b + 2a);
6) (-3x2—-5x+1) - (—-3x%2+ 2x - 9).

2. IIpencraBbTe MHOT'OUYJIEH «a» B BUJE CYMMbI ABYX MHOIO-
YJIEHOB, 4 MHOTOWjIeH «0» B BuJe PasHOCTU:

a) -5x%+ Tx?—-9x + 1; 6) 9a* - 6a® + 2a% — 15a — 8.

3. 3amoJHNUTE IMPOIYCKU:
a) (-8a +b)+(...)=0; 6) (3a —4b) —(...)=0.




image81.png
a) 3x —7)-(2 - x);

6) (2x —y) - By — x);

B) 3x-(x—y)-(x+y) (Bx — y);

N Gx-1)-(x+2)+(x-1)-(2 - 5x);
n) (3x - 2)%

e) 2(x—3) (x+ 1).
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I 6apuanm

1.

Paznenure yroankom mHorouseH A(x) Ha mHorousien B(x),
VKa)XNTe HemoJiHoe udacTHoe Q(x) u ocratoxk R(x), ecuu:
a) A(x) = 2x3-5x°+5x -2, B(x)=x’—x-1;

6) A(x) = x*+2x3-13x%2-14x +24, B(x) = x°+x - 2.

C nmomomibio cxembl 'opHepa pasaenute mHoroujses A(x) Ha
MHOrouJieH B(x), yKaXHTe HeIloJIHOe YacTHoe Q(x) u ocTa-

Tok R(x), ecmu A(x) = 4x* - 5x*—14, B(x) = x + 2.

C nmomoiinio Teopembl Beay onpenenute ocratok R(x) ot ge-
JeHuss MHoroujieHa A(x) ma mHorouseH B(x), ecau:

a) A(x) = 3x3—4x®- 2x +1, B(x) =x-1;

6) A(x) = (x +2)°, B(x) = x +1.

Muorousen P, (x) = x3+ax’+bx +12 npu gejgeHuun Ha (x — 1)
naeT B ocraTke 6, a nmpu geneHuu Ha (x +1) maer B ocrar-
ke 12. Onpenenute Ko3dPUIHEeHTsI a U b.

Pemure ypaBHeHUe:
a) 2x3—5x2—4x+3=0; 0) xt-b5x3+5x%2+5x-6=0.
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I éapuanm

1.

Paznenure yroskom mHorousieH A(x) Ha mHorousen B(x),
VKa)XHUTe HeIoJIHOe dyacTHoe Q(x) u ocratoxk R(x), ecuu:
a) A(x) = 3x3—2x°+Tx -4, B(x)=x’+x-2;

6) A(x) = x*— 2x°>-13x°-14x+24, B(x) = x*+x- 2.

C nomomibio cxembl 'opHepa pa3zgenute mHOroujseH A(x) Ha
MHorouJyieH B(x), ykakuTe HemoJHOe yacTHOe Q(x) u ocrTa-
Tok R(x), eciu A(x) = 3x*—- 6x*—15, B(x) = x — 2.

C momoinbio Teopembl Beay onpenenute octatok R(x) oT ne-
JeHusa MHoroudjgeHa A(x) ma muorousgeH B(x), ecau:

a) A(x) = 5x°— 4x*—12x - 3, B(x) = x +1;

6) A(x) = (x - 1)°, B(x) = x — 2.

Muorounen P,(x) = x3+ax®+bx +12 npu nenennu Ha (x — 1)
naeT B octraTke —12, a nmpu aeaeHuu Ha (x +1) gaet B ocrar-
Ke —6. Onpeneaure kKoadpdunueHTsr a 1 b.

Pemmure ypaBHeHUe:
a) 2x3+7x2+2x—3=0; 0) xt—x3-Tx’+x+6=0.
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Pa3nxoxuTe Ha MHOMKHUTEJIU:

a) 4x? — 4; B) ¢ — 27cd?;
6) 5t2 — 20st + 20s?%; r) vu® + vwd.

mn —n?%+2m-2n

Cokparure apobhb 3 3
m3n — mn
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1. Peunre ypaBHeHHe:

a) (x-3) (2x +9)=0; B) t2+6t+9=0;
6) 9y2-1=0; r) 2% =422
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Pa3noxXuTe Ha MHOMKUTENIN:

a) 16 — y%; B) % km? + kn3;

6) 45q® + 30pq + 5p?; r) ax® - ayd.
a3b — ab®

Cokparure 00b .
P AP a’+ab-38a-38b
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1. Pemunre ypaBHeHne‘

a) (y+2)(3y 9) = B) x> —8x + 16 = 0;
6) 1 = 0; r) t°= 93
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OTKPpBLITHI yPOK
Nepsoe ceHTA6ps MopaTs saneky NNHBI KaBUHET
)

Peuenue: MpoH3BEEHHE ECTb MHOMOMNEH TPEToeli CTENeHI, KOSMMULMEHT NPU CTapILIEM UNeHe paseH 1. a
©B0GOAHBIf UNleH pase (- 15), Torna sanuLem

Haiimn

(x-1)(x +3)(x +5) =x° + ax? + 6x - 15, 1€ @ U 6 - HEN3BECTHBIE KOSDDULMEHTEI

N5 BLIMCTEHNA WX NONOKUM X = 11 X = - 3, TOraa NonyMM:
{a+b—14 o, {a +b-14=0, ‘

9a—3b—42=0{ —12b+84=0, 0TAaa=7.8=T7

Omeem: x* +7x% + 7x - 15

PasnoneHme MHOTONEHa Ha MHOKHTENM
Mpumep 6. ak MHOTOUNEH f(x) = x* + 3x° — 15x% — 19x + 30.

PasI0KIM E70 Ha MHOXITENN, ECII H3BECTHO, CTO BCE €70 KODHH — LENkle WiCna

Peluente: Bynem Hckars pasnokeHme & Bnte
4328 - 1527 - 192+ 30 = (x — @) (x — b) (x — ) (x — d),

nonaras 4ucna a, b, ¢ 1 d efo KOPHAMM. PacKpOEM CKOGKN B IPaBOM 4acTH U CTPYNNPYeM N0 QMHAKOBLIM
cTenensm

(x-a)(x=b)(x—c)(x—d) =
(x*—ax —bx +ab)(x?— xd — cx + cd)
x%h—xc—xd + cdx® + adx® + acx’ +
bex? + abx +adx® — abex — abdx — acdx —
bedx +abed = x* = (a+ b+ c+ d)x®
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OTKpBITBI YPOK - — .
NepBoe ceHTAGPA Mogate saneky | | NiuuHsiis kaduser v o cai i

TIPUMEHeHME METOAA HEOTPEAENEHHLIX KOIDHULIEHTOB NPM PeleHMN Y PaBHEHMI

Mpuwep 12. Pewnm ypasHetme x* +x° - 4x? - 9x -3 =0
Peuenue: MpeAnONGKUM, 4TO KOPHI YPABHEHUA - LENble WICTa, TOMA UX HAfo MCKaTb CPeaM wncen +1,+3.

Ecmx=1T01%+1° 4 X 17~ 9x1-320;
ecnm 170 (—1)* + (-1)° - 4 X (-1)? =9 X (-1) =3 = 0; ‘
ecnn . T03%4+3% —4x32-9x3-3=20;

ecmx=-3,70 (=3)* + (=3)° -4 X (=3) =9 x (-3) - 3= 0.

OTcioAa ienaem BbIB0A, HTO PaLMOHANLHLIX KOPHE! HaLLE YPABHEHHE He HMeeT.

Monpobyem paxNoKTL MHOrowNeH f(x) = x* +x® — 4x% — 9x — 3 Ha MHOXWTENK B CrielyloLIEM BIzE:
f(x) = (x*+ ax + b)(x? + cx + d). TAe a, b, C ¥ d - Lenble. Packpoem CKooKH:

(*+ax+b)(x*+ex+d) =
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OTKPpBLITHI yPOK
Nepeoe ceHTa6ps

Haiimn

MNopars saneky Nk KaBuHeT Touck o

+1,%2,£3,35,%6,310,115,£30.
POBEAR HCBITAHHA, YCTAHOBUM, 4TO KODHH HALLIETO MHOTOHTIERa -2, -5, 1 1 3. CeA0BaTENbHO X4+ 3 - 15:C -
19%+30 = (x- 1)(x - 2)(x + 2)(x + 5)

Omeem: (x- 1)(x - 2)(x + 2)(x + 5)

Mpumep 7. lak MHorouneH f(x) = x* + 4x® — 25x — 16x + 84

PasnI0KIM E70 Ha MHOXATENN, ECII H3BECTHO, CTO BCE €70 KODHH — LNkl WiCna

Peluente: Bynem Hckars pasnokeHme & Bnte

x4 4x® - 25x7 — 16x + 84 = (x — Q) (x —b)(x — ) (x — d),

nonaras 4ucna a, b, ¢ ¥ d efo KOPHAMM. PackpoeM CKOGKI B IPaBOM 4acTH U CTPYNNVpYeM N0 QMHAKOBLIM
cTenensm

G -a)(x—b)x—c)(x—d) =

2~ xd — cx + cd)
adx? +acx® +
abex — abdx — acdx —
(a+b+c+d)r

(% —ax — bx +ab)(
2 —xdc—xid +cd
bex? + by’ +adx?
bedx +abed =
+ (ab+ac +ad + bc + bd + cd)x?
— (abc +abd + acd + bed)x + abed
TpMPaBHIEAEM KOSDMULMEHTH D OAMHAKOBEIX CTENEHX.

atb+ctd=4
ab +ac +ad+bc+bd+cd =25
abc +abd + acd + bde = 16
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OTKPpBLITHI yPOK
Nepeoe ceHTa6ps

Haiimn

MNopars saneky Nk KaBuHeT Touck o

U sa—c=-
{ at+tc=1,

ac
3a—(1-a
a=2.c=3
fl)=x*+x*—4x?—9x —3 = (x* —2x —1)(x?+ 3x + 3).
(x?—2x—1)(x*+3x+3)
(x*=2x-1)=0 mwm (x*+3x+3)=0
D =8; 8> 0;2xopun

D =—3; —3 < 0; oprelt et

1y =142

Omsem: .,

1:V2

Mpumep 13. PewnTs ypasHenme: x* - 15x% + 12x + 5= 0.

Peuuere: PaanoRi MHOTOMNER 7(x) = X - 1562 + 12 + 5 Ha MHOKMTENM B CTIEAYIOLLEM BHIE
f(x) = (x*+ ax + b)(x? + cx +d). 1ae &, b, ¢ W d -LENble. Packpoem CKoOKK:

(P tax+b)(x* +ex +d) =

x*+cx® +ax® +dx? + acx® + bx? +adx + bex + bd =

x*+x3(c+a) + x3(d+ ca + b) +x(ad + be) + bd

TpHpaBHNBas COOTBETCTBYIOLIME KOSDMULEHTE! BIPAXEHUI ANR HEWSBECTHBIX 3, b, € 1 d MOMY4aEM CHCTEMY.
ypasHeHui
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OTKPpBLITHI yPOK
Nepeoe ceHTa6ps

Haiimn

MNopars saneky Nk KaBuHeT Tlowe

+1,%2,£3,35,%6,310,115,£30.
POBEAR HCBITAHHA, YCTAHOBUM, 4TO KODHH HALLIETO MHOTOHTIERa -2, -5, 1 1 3. CeA0BaTENbHO X4+ 3 - 15:C -
19%+30 = (x- 1)(x - 2)(x + 2)(x + 5)

Omeem: (x- 1)(x - 2)(x + 2)(x + 5)

Mpumep 7. lak MHorouneH f(x) = x* + 4x® — 25x — 16x + 84

PasnI0KIM E70 Ha MHOXATENN, ECII H3BECTHO, CTO BCE €70 KODHH — LNkl WiCna

Peluente: Bynem Hckars pasnokeHme & Bnte

x4 4x® - 25x7 — 16x + 84 = (x — Q) (x —b)(x — ) (x — d),

nonaras 4ucna a, b, ¢ ¥ d efo KOPHAMM. PackpoeM CKOGKI B IPaBOM 4acTH U CTPYNNVpYeM N0 QMHAKOBLIM
cTenensm

G -a)(x—b)x—c)(x—d) =

2~ xd — cx + cd)
adx? +acx® +
abex — abdx — acdx —
(a+b+c+d)r

(% —ax — bx +ab)(
2 —xdc—xid +cd
bex? + by’ +adx?
bedx +abed =
+ (ab+ac +ad + bc + bd + cd)x?
— (abc +abd + acd + bed)x + abed
TpMPaBHIEAEM KOSDMULMEHTH D OAMHAKOBEIX CTENEHX.

atb+ctd=4
ab +ac +ad+bc+bd+cd =25
abc + abd + acd + b
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OTKPpBLITHI yPOK
Nepeoe ceHTa6ps

Haiimn

MNopars saneky Nk KaBuHeT Touck o

U sa—c=-
{ at+tc=1,

ac
3a—(1-a
a=2.c=3
fl)=x*+x*—4x?—9x —3 = (x* —2x —1)(x?+ 3x + 3).
(x?—2x—1)(x*+3x+3)
(x*=2x-1)=0 mwm (x*+3x+3)=0
D =8; 8> 0;2xopun

D =—3; —3 < 0; oprelt et

1y =142

Omsem: .,

1:V2

Mpumep 13. PewnTs ypasHenme: x* - 15x% + 12x + 5= 0.

Peuuere: PaanoRi MHOTOMNER 7(x) = X - 1562 + 12 + 5 Ha MHOKMTENM B CTIEAYIOLLEM BHIE
f(x) = (x*+ ax + b)(x? + cx +d). 1ae &, b, ¢ W d -LENble. Packpoem CKoOKK:

(P tax+b)(x* +ex +d) =

x*+cx® +ax® +dx? + acx® + bx? +adx + bex + bd =

x*+x3(c+a) + x3(d+ ca + b) +x(ad + be) + bd

TpHpaBHNBas COOTBETCTBYIOLIME KOSDMULEHTE! BIPAXEHUI ANR HEWSBECTHBIX 3, b, € 1 d MOMY4aEM CHCTEMY.
ypasHeHui
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OTKpBITBI YPOK - — .
NepBoe ceHTAGPA Mogate saneky | | NiuuHsiis kaduser v o cai i

ab+ac+ad+bc+bd+cd =—25
abe +abd + acd + bdc = 16
abed = 84
TaK KaK KOPHU HalLIero MHOMOUNEHa — UeMbie, TO 13 NOCAEAHER YPaBHEHH CHCTEMb 3aKTIONAEM, 4TO OHM
ROMKHBI GbiTb AENMTENAMM WCTA B4. CRIeAOBATENSHO, UX CMIEAYET UCKAT Cpenyt HHcen

+1,12,+3,54, 6,17, £12, 714, £21, 28,42, 184,

TIpOBEAR HCBITaHIR, YCTaHOBHI, S0 KOPHH HALLETO MHOTOTEHa -7.-2.2,3. CriepoBaTeo x*s 4 - 2512 - 16x
+84= (x-2)(- B+ 2+ 7)

Omeem: (x - 2)(x - )(x +2)(x + 7) ‘7

YnpoleHue BbIpaxeHuii
Mpumep 8. PastocTe ||40vZ — 57| —/40VZ + 57 #anAeTca uensim wicnow. Haiigem 370 dicro

Peulenie: Tak kak. 402 — 57 < 0, 10 [40vZ — 57| = 57 — 40V.

Toraa [[40V2 - 57| —40V2 + 57 = /57 —40v2 /402 + 57.

ronokum 57 — 40v2Z = (a + by'2)>, e a1 b — HENBECTHBIE KOIPDUUMEHTL
57— 40V2 = a® + 2b% + 2v2ab, oxyna

Tora {az Lot =57

2ab = —40

Pellan faHHYI0 CHCTEMY YpaBHEHITL, nony bt

Sraunt
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OTKpBITBI YPOK - —
NepBoe ceHTAGPA Mogats saneky | | Nauksii kaGuser e

ypasreRm
c+a
b+ac+d=-15,
ad + be
bd

caimm Haiimn

TaKKak  bd = 5, TO Gy/leM UCKATS PELLEHNR CPEAU BaPHaHTOB:
Db=1d=5;

Db=-L;d=-5

Yb=5d=1;

Hb=-5d=—1

CHCcTeme YROENETEODAET BapHaHT Ne2, Te. =3, b= 1. =3, d=5
Wrak f(x) = x*—15x%+ 12x+5=(x?+3x —1)(x* - 3x - 5).

(x?+3x—1)(x*—3x-5) =0
(x*+3x—1)=0um (x*—3x—5) =0
D=13

D=29

ST 3 ‘

2

Omeem.

O pelleHnN OAHOTO KNacca KyBUHECKUX YPaBHEHNIL.
FIyCTb A2HO KyOUHECKOE YPaBHERHE" a 1 X° + b X2 +¢ (X +; = 0, rae a £ 0.
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